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ERNESTO COPPEL KELLY es originario de Mazatlan, Sinaloa. Padre orgulloso de Leticia, Hayley y Bárbara. Coppel González. Casado con Gabriela Camus.

Ernesto es graduado del ITESM con una Licenciatura en Administración de Empresas.
En 1985 desarrolla su primer proyecto inmobiliario turístico al abrir el hotel Pueblo Bonito Mazatlán siendo pionero de los programas de tiempo compartido afiliado a la firma de intercambios más extensa en el mercado internacional RCI.

En el transcurso de estos 37 años a la fecha, el Grupo Pueblo Bonito se ha consolidado y es reconocido como uno de los grupos inmobiliarios turísticos más respetados en la Industria turística por la alta calidad de sus hoteles, su extensa diversidad de productos inmobiliarios y su compromiso decidido de satisfacer a sus clientes.

En 1992, después de comercializar con éxito Pueblo Bonito Mazatlán, Ernesto con su visión aguda y de largo rango apuesta por el crecimiento de Los Cabos donde inicia un plan maestro de desarrollo agresivo y extenso ampliando el portafolio de la oferta de productos inmobiliarios como la apertura y operación de nuevos hoteles ofreciendo programas de tiempo compartido y fraccional, construcción de residencias,  y del campo de golf Quivira de 18 hoyos diseñado por Jack Nicklaus y reconocido por Golf Digest como uno de los mejores 100 campos de golf en el mundo y por Golf Magazine como el mejor nuevo campo de golf en 2014, entre muchos otros reconocimientos.

Hoy, Grupo Pueblo Bonito enmarca más de 2000 hectáreas de su propiedad en desarrollo en Cabo San Lucas, Mazatlán, San Miguel de Allende y Punta Maroma en la Riviera Maya, actualmente cuenta con 2300 habitaciones de hotel, y más de 100 mil miembros de propiedad vacacional.

Con nuevos proyectos en desarrollo y construcción, Ernesto y su grupo se sigue expandiendo y lanzando nuevos productos inmobiliarios en Los Cabos donde destaca el nuevo Hotel St. Regis en Quivira y residencias con un rango de precios de $600 mil dólares a $10 millones de dólares.

Ernesto es reconocido por su dedicación a cuidar a sus colaboradores y siempre ofrecer de más a sus clientes. Grupo Pueblo Bonito emplea a más de 5000 colaboradores y también es lider en invertir e implementar programas de desarrollo humano, grupos de auto ayuda y de atención emocional por medio de terapia individual o grupal; programas de desarrollo profesional como la Universidad Pueblo Bonito con 6 licenciaturas, así como facilidades para estudiar primaria, secundaria y bachillerato.

La fundación Letty Coppel es una de las iniciativas más importantes para Ernesto, ya que está enfocada a apoyar a niños y familias menos favorecidas de la comunidad, que se enfoca en asistencia social, desarrollo comunitario, cultura y tradiciones. Ernesto es reconocido por su compromiso por la sociedad apostando y aportando recursos a la mejora de vialidades, construcción de escuelas, desarrollo de vivienda para los colaboradores, programas de limpieza y mejoramiento de imagen urbana y fue líder en invertir e impulsar en conjunto con 3 grupos inmobiliarios en Los Cabos la construcción del Cuartel Naval de Seguridad C-4 que actualmente opera bajo la administración de la Secretaría de la Marina.

Grupo Pueblo Bonito ha cosechado una infinidad de premios y reconocimientos por las instituciones y organizaciones más reconocidas en la Industria turística en Mexico y en los mercados internacionales como Condé Nast Traveler, Travel and Leisure, trip advisor, AAA four diamond award, American Academy of hospitality services, Fox News, USA Today, Bridal guide por mencionar algunos.

Uno de sus proyectos en beneficio a su tierra Mazatlán y a su comunidad es la creación del Centro de Investigaciones Oceánicas y la construcción del Gran Acuario del mar de Cortés el cual será el más grande y espectacular en America Latina y a la par con los mejores del mundo. Una sociedad con el gobierno federal y estatal en Sinaloa.

En su compromiso con el Sector de Turismo de México, fue presidente del CNET (Consejo Nacional Empresarial Turístico) y presidente de la Asociación nacional de desarrolladores de México, así como asesor del Presidente Fox en temas turísticos, entre otras responsabilidades de liderazgo. Pero no ha sido un camino sin retos grandes y periodos difíciles que los emprendedores como Neto enfrentan en la historia que está construyendo.

Hay tres citas (quotes) de Winston Churchill Que nos ayudan a explicar que mueve a Ernesto Coppel: 

“Los papalotes alcanzan su mayor altura en contra del viento y no cuando el viento está a favor” (Kites rise highest against the wind, not with it).

Y otro:
“Si estás pasando por un infierno, sigue adelante” (if you’re going thru hell, keep going).

Pero más importante como ser humano; “Nos ganamos la vida con lo que logramos en el trabajo, pero realmente vivimos a través de lo que damos” (we make a living by what we get but we make a life by what we give).

Recientemente Neto fue invitado a participar en el exitoso programa de TV Shark Tank.
Lo que lo motivó a aceptar fue su incomparable deseo de compartir su experiencia e incentivar a emprendedores en nuestro país. Al final del día, cuando Neto trazó su hoja de ruta no existía Shark Tank pero el terreno y los retos serán  muy similares  para estos jóvenes y Neto generosamente los entusiasmará y orientará para que logren sus sueños como el lo logró, en resumen lo describen tres palabras: VISIONARIO, ATREVIDO Y GENEROSO.
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