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Enrique Guzman Téllez es Ing. Agrónomo especialista en fitotecnia egresado de la Universidad Autónoma Chapingo, con Maestría en Ciencias en Horticultura por la Universidad Autónoma Agraria Antoni Narro.
Ha realizado trabajos con bioestimulantes, biorreguladores y elicitores desde hace 22 años en cultivos hortícolas y frutales en México, Centro y Sudamerica.

Dentro de sus logros profesionales destacan la introducción y uso de citocininas a cultivos hortícolas, formulación de materiales para inducción de raíces en cultivos tropicales, así el manejo de como compuestos elicitores a cultivos hortícolas y frutales incrementando tolerancia al estrés abiótico.
Ha impartido conferencias, cursos y participado en Congreso nacionales e internacionales con temas relacionados al uso y manejo de biorreguladores, bioestimulantes y elicitores, dentro de los que destacan el manejo de los compuestos mencionados para el crecimiento vegetativo, reproductivo e incremento de la tolerancia al estrés.


Actualmente se desempeña como Gestor de Tecnóloga de Grupo ReteNum, teniendo dentro de sus funciones la búsqueda de nuevos ingredientes activos, así como la validación y formulación de nuevos productos con efectividad biológica para los diferentes cultivos ubicados dentro del área de influencia de las empresas del grupo ReteNum.
